

2019年10月 己亥年九月十一 星期三 今日16版 第9393期



规定动作不走样 自选动作重实效

我市 不忘初心、牢记使命 主题教育亮点频现



不忘初心 牢记使命

首席记者 张赤奎

这是一场不忘初心的精神洗礼, 这是一次牢记使命的思想激荡。

第二批 不忘初心、牢记使命 主 题教育启动以来 我市牢牢把握 守初 心、担使命,找差距、抓落实 总要求, 奔着理论学习有收获、思想政治受洗 礼、干事创业敢担当、为民服务解难 题、清正廉洁作表率的目标 ,把学习教 育、调查研究、检视问题、整改落实贯 穿主题教育全过程,认真落实 规定动 ,精心做好 自选动作 ,抓好各项

YRCB 🗪 永康农商银行 永康人自己的银行 请您关注今日头条:

重点措施的落细落实,不断将主题教 育引向深入。

红色景点:

学习教育的热门地

【小场景】9月30日下午,龙山镇组 织全体机关党员干部、镇属单位负责人 90余人 前往中共永康县委联络站旧址 涵成初小、刘英烈士陵园、方岩廉政文 化教育基地 ,开展 重走初心之路 活 动 缅怀革命先烈 接受党性教育。

波澜壮阔的革命实践和血与火的 战争洗礼,给永康留下了众多的革命 遗址,也造就了永康丰富的红色资

从方岩的刘英烈士陵园 ,到芝英

镇练结村的中共永康县委诞生地纪念 馆,从方岩镇金竹村的革命纪念碑和 革命历史展示室,到舟山镇方山口村 的中国工农红军第十三军第三团纪念 馆,再到石柱镇俞溪头村下寮自然村 的浙东人民解放军第六支队纪念广场

这些红色资源,无疑是革命先辈 留给后人最宝贵的财富。

在开展主题教育工作中,我市积 极创设紧贴永康实际、符合永康特点 的载体 确保主题教育务求实效。

一方面,充分挖掘习近平总书记 在浙江工作期间两次到永康调研的 政治资源,牢记习总书记对永康提出 的打造 中国乃至世界先进制造业基 地 的殷切嘱托 ,聚焦项目、经济、生 态、平安 四张报表 ,开展集中攻坚

另一方面,以丰富的红色资源为 依托,对刘英烈士陵园、中国工农红军 第十三军第三团纪念馆等党性教育基 地进行改造提升 打造集 红色足迹 初心印记 实干典范 三位一体的 初心地图 ,为 初心之行 标记导

航。主题教育启动以来,这些红色资 源成为各镇街区和部门单位 初心之 行 的热门 打卡地。

此外,我市还充分运用新闻报道、 典型宣传等形式 发挥主流媒体和新 兴媒体作用,营造开展主题教育的良 好氛围。在永康日报、永康电视台、永 康发布开设 家国情 奋斗者 领导干 部谈初心 等特色专栏。大力宣传身 边可亲可信可学的先进人物 ,深挖芦 鑫州等先进典型,选树18名担当作为 好干部,以榜样的力量激励广大党员 干部拼争抢创。针对在外党员、老党 员等群体 ,灵活运用多种方法开展宣 传教育 确保主题教育全覆盖。

(下转2版)

我市返乡党员开展主题教育集中

记者 秦艳华 通讯员 颜丽雯

本报讯 近日 ,西溪镇组织返乡党 员开展主题教育集中 补课 ,传达学 习全市 不忘初心、牢记使命 主题教 育会议精神,听取优秀共产党员的先 进事迹介绍。会后,返乡党员和入党 积极分子还结对前往寺口影视基地, 开展志愿活动。

连日来,各镇街区抓住 十一 期 间在外党员集中返乡的机会 ,组织开 展形式多样的活动:通过原原本本学

必读书目、一对一结对学、多对一帮扶 学领会主题教育精神 同时 向返乡党 员传达谢高华、张永银、吴承良、芦鑫 州等同志的先进事迹 ,引导党员学习 榜样的力量,奋勇争先,组织返乡党员 重温入党誓词 进一步坚定党性 激发 爱国热情;按照 四个对照 四个找一 找 的要求 結合 初心五检 "紧密联 系自身实际,对思想、政治、作风、能 力、廉洁等五个方面进行深入剖析,深 入查找自身各方面的差距和不足 ,明 确问题根源、整改措施,做到改出实 效;围绕游客引导、社区服务、环境整 治、困难救助等民生问题 组织开展党 员志愿服务,切实为群众办实事、做好 事、解难题等,推进主题教育做深做

返乡党员纷纷表示,参加学习和 志愿活动,接受最新的思想教育,对 未来的工作和生活非常有意义。自 己平时很少有机会参与这样的活动, 就更应该牢记初心使命,发挥党员的 模范作用,在各自的岗位上发光发



连日来,全市各两新组织党组织立足实际,充分运用多种平台载体、利用班组晨会、工间休息等 时机 通过 车间微党课、党员自学、集中学习等形式,创新方式开展 不忘初心、牢记使命 主题教 记者 张赤奎 通讯员 乔延新 摄 育。图为星月集团车间党员利用工间休息时间开展自学。

农行视角 中国农业银行





市委宣传部、市扫黑办宣





全面实施"无证明城市"改革 投诉建言热线:

0579-87101603(行政审批督查) 0579-87102671(无证明改革)

创建国家园林城市 构建绿色生态永康